

送别卓琳

胡锦涛等前往送别

据新华社北京8月10日电 中国共产党的优秀党员、久经考验的忠诚的共产主义战士，中央军委办公厅原顾问卓琳同志遗体，8月10日在北京八宝山革命公墓火化。

卓琳因病医治无效，于2009年7月29日12时30分在北京逝世，享年93岁。

卓琳病重期间和逝世后，胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康

等，以不同方式表示慰问和哀悼。

10日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。礼堂正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念卓琳同志”，横幅下方是卓琳遗像。卓琳遗体安卧于鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康、王

兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙来、朱镕基、李瑞环、尉健行、曾庆红、吴官正、罗干、何勇、令计划等，在哀乐声中缓步来到卓琳同志的遗体前肃立默哀，向卓琳同志的遗体三鞠躬，并与家属一一握手，表示慰问。中央和国家机关有关部门负责同志，以及卓琳同志的生前友好和家乡的代表也前往送别。

国务院任命崔世安为澳门新任行政长官

据新华社北京8月10日电(记者 陈斌华)国务院总理温家宝10日主持召开国务院全体会议，决定任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第三任行政长官，任期自2009年12月20日起至2014年12月19日止。

会议审议了澳门特别行政区政府关于选举崔世安为澳门特别行政区第三任行政长官的报告，听取了国务院港澳事务办公室主任廖晖关于澳门特别行政区第三任行政长官人选产生过程的汇报。

温家宝在会上作重要讲话。他指出，澳门特别行政区第三任行政长官选举完全符合《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》和澳门特别行政区有关法律的规定，体现了公开、公平、公正的原则。崔世安先生高票当选，充分表明了崔世安先生得到了澳门各界人士的广泛认同和支持。

温家宝说，自澳门回归祖国以来，崔世安先生一直是澳门特区管治团队的重要成员，始终坚定支持、配合行政长官何厚铨先生依法施政，积累了较为丰富的行政管理经验和组织领导能力。由崔世安先生担任第三任行政长官，符合澳门各界人士的意愿，有利于新一届特区政府依法有效施政，也有利于保持澳门的长期繁荣稳定和发展。温家宝表示，相信崔世安先生在未来5年的任期内，一定会带领澳门特区政府和澳门各界人士再接再厉，努力开创澳门繁荣稳定发展的新局面。

依据《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》的规定，国务院全体会议决定任命崔世安为澳门特别行政区第三任行政长官。温家宝总理当即签署了任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第三任行政长官的国务院第558号令。

我市在全省推进大招商活动电视电话会上作典型发言，明确下一步招商工作

强化四措施 推进大招商

本报讯(记者 王文霞 实习生 栗鑫)昨日召开的全省推进大招商活动电视电话会议上，市长赵建才代表我市作典型发言。他表示，我市将继续采取有力措施，强力推进，抢抓机遇，开展大招商，努力走在承接产业转移的前列，为发展赢得先机。

我市以承接产业转移为主题，开展“南下北上”大招商活动，7月26日至8月3日南下招商取得丰硕成果；北上招商团已于8月9日赴北京，以大型企业、世界500强为招商重点。

对下一步的招商工作，赵建才说，一是进一步增强紧迫感。以更高的发展定位、更大的工作力度，比环境、抢客商、争项目，认真谋划好、组织好、承接好本轮产业转移。二是进一步突出招商重点。紧紧围绕我市实施的跨越式发展“十项重点工程”、重点发展的“十大领域”、着力推进的重点产业调整振兴规划，主动承接产业转移。对符合发展方向、有助于延伸产业链条的优质项目，千方百计给予支持，确保项目落地。进一步强化产业聚集区的招商主平台功能，着力抓好产业聚集区的规划、建设、运营和管理。全面启动郑州新区招商工作，围绕现代服务业、现代制造业和高新技术产业，尽快引进一批优势项目。三是进一步加大项目推进力度。对“北上南下”大招商活动中签约的重点项目，实施领导分包责任制，全过程跟踪服务，及时解决项目推进中的困难和问题，确保签约项目的履约率和资金到位率。四是进一步创新招商方式。依托现有企业，发挥行业协会、地方商会的联络作用，深入开展链式招商和集群式招商，努力形成“龙头”带“配套”、“配套”引“龙头”的良好发展格局。按照“一个项目、一名领导、一支队伍、一套方案”的原则，强力推进一对一、点对点、面对面的小分队招商，综合运用网络招商、驻点招商、飞地招商等市场化招商方式。

北上招商广邀名企郑州“淘金”

王文超拜会部分国内外大企业集团高管

本报北京电(记者 陈锋)为有效应对国际金融危机，保持我市经济持续平稳增长，继南下招商之后，我市承接产业转移北上招商活动也正式启动。昨日，北上招商团在北京集中走访世界500强企业驻中国区总部和部分大型央企，有针对性地开展投资促进活动。

本次北上招商活动由省委常委、市委书记王文超带队，市领导胡荃、王哲、薛云伟等参加。组成人员包括各县(市)、区及相关局委主要负责同志，具备承接产业转移条件且有投资意向的产业聚集区的负责人。活动以招商引资和推介洽谈为内容，重点推介我市支柱产业和重大项目，围绕产业链招商、大项目招商和园区招商，重点在金融、商贸、物流等现代服务业和装备制造、汽车、高新技术等领域促进大企业、大集团在我市的投资，推动我市招商引资实现由全面招商向重点产业、重点企业招商的转变，提高我市利用外资工作的水平。

昨日，王文超率北上招商团在京集中

拜会部分世界500强企业驻中国区总部和国内大型企业集团负责人，热情邀请他们到郑参观考察、投资兴业。

王文超首先来到位于北京国贸大厦的美国铝业亚太区办公室，拜会公司亚太区总裁陈锦亚先生。美国铝业公司始建于1888年，目前被认为是全球规模最大、实力最强的专业化铝生产经营企业，世界500强之一。近年来，公司已在我国累计投资超过7亿美元，拥有15家企业，并与我市的宇通集团合作开展了全铝客车的研制开发。

王文超表示，郑州是全国重要的铝工业基地，氧化铝、电解铝产量较大，希望美铝集团加强与郑州企业的合作，在实现自身快速发展的同时，提升郑州铝工业发展的层次和水平。陈锦亚表示，非常看中郑州的区域优势和铝工业发展基础，他将尽快到郑州实地考察豫联能源等企业，希望能为郑州经济的发展作出积极努力。

随后，王文超一行拜会了中国电子科

技集团公司党委书记樊友山。中国电子科技集团是国有大型企业集团，拥有20个博士后科研工作站，在载人航天工程、半导体照明、太阳能及动力电源等高新技术领域形成了产业优势，去年经济规模达到400亿元，其下属的第27研究所落户我市。

在介绍了我市经济社会发展情况后，王文超说，中国电子科技集团拥有先进的科学技术和人才队伍，希望能进一步支持郑州发展，更多的高新技术、科研成果落户郑州。郑州将会提供优惠的政策和良好的服务，促进双方互利共赢。樊友山表示，将在公司新的发展方向和发展项目的部署上重点考虑郑州。

巴西航空工业公司成立于1969年，目

前已跻身世界四大民用飞机制造商，是世界支线喷气客机的最大制造商，占据了世界支线飞机45%的市场份额。目前，巴西航空工业公司与深航及有关方面洽谈合作，准备在郑州航空港区设立支线飞机维修中心。

在与该公司副总裁兼大中华区总裁关东元座谈时，王文超表示，航空业是未来中国加强与世界联系的关键产业，航空业的发展也将决定着未来郑州的枢纽地位，郑州将着力建设航空枢纽城市，希望双方进一步加快合作步伐，推进郑州航空枢纽城市和飞机维修基地建设。

市领导李公乐、王哲、薛云伟等参加拜会。

落实市委九届十七次全会精神 决战下半年确保全年目标实现

国有破产企退人员全部享受职工医保

本报讯(记者 王红 通讯员 杨清华)昨日，市医疗保险管理中心宣布，全市第二批破产企业退休人员医保个人账户资金已拨付到位，即日起，新增的1.3万退休人员可持医保卡买药、看病。至此，全市国有破产企业退休职工已全部纳入省企业职工医保范围。

据介绍，自2005年我市启动实施市属国有破产、困难企业退休职工大病统筹制度以来，目前全市有近2.7万破产企业退休人员纳入其中。今年起，这些人员的大病统筹医疗保险逐一转为城镇职工基本医疗保险。

按照计划，政策性国有破产企业的1.4万退休职工今年1月已首批纳入职工医保范围，其个人账户资金已实现按月拨付；第二批1.3万退休职工1-8月的个人账户资金8月7日已一次性拨付到位，从下月起按本人上年度月退休费4.5%的标准划入个人账户。至此，全市2.7万国有破产企业退休职工已全部纳入职工医保范围，这些退休人员将享受与城镇职工一样的医保待遇，无论住院治疗、门诊看病或者药店买药都可刷卡支付。

据介绍，目前全市还有9000余名仅享受大病统筹医保待遇的市属困难企业退休职工。他们若转入职工医保，所属困难企业必须提前向市财政履行借款手续。

“盛世国尊”宋河粮液
新中国成立60周年“印象郑州”有奖图文征集
宋河酒业股份有限公司



老太一声招呼 唤来百鸟吃食

本报讯(记者 刘玉娟 李焱图)“小鸟，都来吃吧……”一声呼唤，刹那间，麻雀、灰喜鹊、八哥等数以百计的鸟儿从四面八方纷纷飞到一位老太的身旁享用美食……这是记者昨日在郑州大学南校区目睹的神奇一幕。

喂鸟老太叫张翠兰，今年72岁，目前住在桃源南街。老太太说，郑大老校区到处是绿树草坪，中间还有金水河，生态环境好，各种各样的鸟儿都喜欢在这儿逗留。她说，每次在校园散步，看到鸟儿到处觅食，就产生了给它们喂食的念头。刚开始，她从家里带来饭菜倒在草

坪里的水泥台上，并随意喊几声“小鸟，你们都来吃吧”。当时，来吃食的小鸟并不多，但她一走开，一些胆大的鸟儿就会从枝头飞下来。此后，每天下午两三点，她准时来这里撒食，并高声吆喝几声，慢慢地，鸟儿似乎熟悉了她的声音，飞下枝头吃食的小鸟越来越多。

老人说，看小鸟吃饱了肚子站在枝头唱歌，自己心里也高兴。如今，附近的不少居民都亲切地称她“鸟婆婆”、“鸟老板”。几家饭店的老板还经常把剩下的油条、面食等送给她，让她喂鸟。老人说，喂鸟给她的生活带来了许多快乐。



省领导在河南省传染病医院现场指导工作。

什么叫“只争朝夕”，先看一则“士兵突击”。

难忘的2008年，冬季。河南省传染病医院正紧锣密鼓地“备战”。雨夹着雪，在扩建、装修综合门诊楼的工地，施工队伍日夜奋战。

三个月，短短的三个月，河南省传染病医院陈旧简陋的门诊楼一下子变高了、大了、阔了，业务用房面积增加4400多平方米。

门诊大厅大气、厚重、现代、温馨，咨询、交费、取药、医保等综合服务在这里实现“一站式”。门诊排队叫号系统的应用，使结核病、肝病和其他感染性疾病得到科学有效诊疗，门诊大厅更加安全、便捷、舒适。

其实，在这里，投资建设的呼吸道病房楼主体已经完工，病房楼、放射科、检验科也同时在发生着脱胎换骨的变化，一年里全院业务用房面积共增加8000多平方米，

只争朝夕 医海潮头写忠诚

——解读河南省传染病医院、郑州市第六人民医院以人为本的人文精神

本报记者 杨彦鹏 本报通讯员 周博

增长44.73%，不但全部装修一新，而且购置的全自动细菌培养仪、病毒载量仪、全自动PCR仪、DR、全自动生化分析仪、多排螺旋CT等先进医疗设备也全部到位。高效的建造速度，令全院职工群情振奋，以昂扬奋进的姿态迎来了医院发展的春天。

发展的激情咋就这么高？用院长郝义彬的话说，四个字：时不我待。

果然，今年一开春，“发病早、来势猛、病情重”的手足口病又一次向孩子们袭来。作为省会地区唯一一家三级传染病专科医院，他们迅速启动紧急预案，全力救治，快速接诊，及时为孩子们提供一个坚强有力的“健康大堤”。

正在紧张应战手足口病时，5月1日，医院又打响了一场甲型H1N1流感的“阻击战”。

在短短7天里，医院撤掉一个结核病区，改造成两个高标准负压隔离病房，成立专家组，组成3支经验丰富的医疗救治梯队，救治工作科学、规范、有序进行。

干部职工应战疫情，一切都显得如此镇定，全力以赴，共克时艰，接连打了两个漂亮仗。截至8月1日，共诊治手足口病人3000多人次；成功收治来自漯河的我省首例甲型

H1N1流感患者；共收治确诊病例40余例，隔离留观排除甲型H1N1流感患者120多例。医院用高水平的应急能力，切实有效地控制和降低了突发公共卫生事件所带来的危害。

河南省传染病医院肩负着处置突发公共卫生事件的重任，他们一出手、一亮剑，便赢得满堂喝彩，打出了全院职工的精气神儿。

只争朝夕的精神来自干部职工高度的责任感。

河南省传染病医院、郑州市第六人民医院，自1986年建成开诊，在此后的10多年间，受多种因素制约，曾一度被生存压力逼得喘不过气来。然而，在最近短短的3年里，医院一手抓防疫，一手抓专科建设，选准突破口，树立“擎天柱”，以百米冲刺的速度，在省会竞争激烈的医疗市场立足潮头。

传染病外科、传染病妇产科迅速崛起，同肝病、结核病、感染性疾病三大专业联结一起，形成一个令政府放心、百姓信赖的“传染病综合医疗服务体系”，打造了多个省、市重点、特色专科。

通过改变服务模式、铸造精英团队，医院平均开放床位由2006年的150张增加到500张。2008年门诊人次与2007年同比增长53%，出院人次增长33%，业务收入增长63.3%。

新理念、新思路、新举措、新形象。市六院三年跨越，

从量变到质变，从名不见经传的市级传染病医院到河南省传染病医院，磨砺出诸多闪光的金牌。去年夺得7个集体荣誉，荣获全省深化医院管理年暨“三优一满意”活动先进单位、全省卫生系统构建和谐医患关系工作先进单位、全省传染病防治先进集体和郑州市“廉医、诚信、为民、和谐”医院等荣誉称号。

市六院“脱胎换骨式”的3年变迁，让前来参观的兄弟单位和知名专家感到“不可思议”——新任领导班子到底给医院注入了怎样的“成长基因”？

为了党和人民的期待，肩负着特殊使命的市六院，以科学发展观指导全院工作，着力实施文化工程，树立“仁爱、精诚、专业、卓越”的服务理念，把“一切以病人为中心”作为医院的核心价值，时刻把病人的利益举过头顶，把职工的利益放在心上，把发展作为第一要务，凝练了“严、实、勤、和”的医院精神，锁定现代化综合性传染病医院这一发展目标，抢抓机遇，制定计划，立刻行动，强化管理，修正行为，坚持不懈，用鲜明的人文精神把忠诚与热爱紧紧地融合在一起，在干部职工的身上产生了巨大的动力，转化成只争朝夕、埋头苦干、加快发展的干劲，做活了一篇“以人为本”的大文章。

(详见第三版)